

ТРИ ЮБИЛЯРА

СПЕКТАКЛЬ окончен, но огни в зрительном зале Московского театра драмы в этот вечер не погасли. На смену зрителям сюда пришли работники театра, представители общест-венности столицы, делегаты от мо-сковских театров, рабочие Московско-го ордена Ленина мясокомбината имени Микояна.

Под звуки оркестра на сцену под-нимаются юбиляры: заведующий ко-стюмерным цехом Степан Петрович Владимиров, заведующий постановоч-ным цехом Петр Кувьмич Матвеев и актриса Мария Алексеевна Звягинце-ва.

Первым от коллектива Московского театра драмы юбиляров приветствует главный режиссер Н. Охлопков. Он говорит о театре, как о большой дружной семье, объединенной одним чувством — глубокой любовью к ис-кусству. Тепло и сердечно поздрав-ляет он юбиляров с их знаменатель-ными датами. А даты действительно знаменательные!

С. Владимирову 70 лет со дня рож-дения. Сегодня отмечается 55 лет его трудовой деятельности. Более полуве-ка тому назад, 15-летним мальчиком, пришел он в театр, полюбил его и остался верен этому чувству всю свою трудовую жизнь. Сначала подма-стерье, потом портной-закройщик, за-тем заведующий костюмерным цехом, он создал целую коллекцию театраль-ных костюмов всех эпох.

П. Матвееву 60 лет со дня рожде-ния. 45 лет назад пришел он в театр. Вся его жизнь связана с театром. Каждое утро под его руководством на сцене Московского театра дра-мы монтируются декорации готовя-щегося к выпуску спектакля, вечером идет сборка и установка вечернего спектакля. И так, изо дня в день, из вечера в вечер. Многие годы коман-дует Матвеев на сцене Московско-го театра драмы, немалый труд вло-жен им в создание спектаклей, до-

ставляющих зрителям большую ра-дость.

Весь трудовой путь Матвеева—это пример преданного служения искус-ству. Пользуясь заслуженным автори-тетом и уважением в коллективе, он входит в состав Художественного со-вета театра.

Третий юбиляр — актриса театра Мария Алексеевна Звягинцева. Ей исполнилось 60 лет, из них 40 лет она провела на сцене. Много образов простых русских женщин создано ею. Славен ее актерский путь. Трудные годы гражданской войны, годы кол-лективизации — выезды в колхозы, а в период Отечественной войны поездки на фронт, в госпитали. Ни-когда не забывала актриса и о своем общественном долге. Весь ее трудовой путь — это образцовый пример сочетания творческой рабо-ты с активной общественной деятель-ностью.

Юбиляров приветствуют делегации от МХАТ, Малого театра, от театров имени Пушкина, Моссовета, Ермолов-вой, Станиславского, от Театра опе-ретты, МТЮЗ, ВТО. Зачитываются адреса, вручаются подарки. Много теплых и дружеских слов услышали юбиляры в этот памятный для них ве-чер. Их многолетний, честный труд не остался незамеченным! Председатель местного комитета театра, заслужен-ный артист РСФСР В. Толмазов едва успевает вручать Владимирову, Мат-вееву и Звягинцевой приветственные телеграммы, поступающие в адрес те-атра от различных театральных кол-лективов. Приветствуют и вручают юбилярам подарки рабочие мясоком-бината, с которыми Театр драмы свя-зан многолетней дружбой.

С глубоким волнением благодарят юбиляры собравшихся. Они благода-рят партию и правительство, создав-ших в нашей стране все условия для радостного и очастливого труда.

А. Попова.